
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Як провідний постачальник складських стелажів,  
ми розуміємо складність і важливість ефективного планування  
стелажів. Слід звернути увагу на такі моменти, зокрема: 



01 Визначте стратегію зберігання 
FIFO, LIFO або точно вчасно: вибір правильної стратегії зберігання має вирішальне 
значення для ефективності та безперебійної роботи вашого складу. Стратегія 
зберігання залежить від типу продуктів, попиту та терміну придатності товарів, що 
зберігаються. Ретельно спланована стратегія допомагає мінімізувати 
витрати на зберігання, ефективніше використовувати складський простір і 
покращити загальний процес інтралогістики.

 
 
 
«Ретельно спланована стратегія 
допомагає мінімізувати витрати на 
зберігання, ефективніше 
використовувати простір для 
зберігання»
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03 Виберіть правильну ширину проходу  

Навантаження на секцію визначає вагу, яку може нести сегмент стелажа між двома стійками, 
тоді як навантаження на стелаж визначає максимальне навантаження для окремої стійки. 
Точний розрахунок і дотримання цих обмежень навантаження є важливими, щоб уникнути 
перевантаження та забезпечити стабільність стелажної системи. І ви не повинні обмежувати 
свої думки поточними вимогами – проектуйте також з передбачливістю. 

Визначте навантаження на відсік та 
стійку 

Вибір правильної ширини проходу на складі має вирішальне значення для оптимізації роботи 
складу та безпеки. Ширина проходу впливає на ефективність матеріальних потоків і 
доступність складських місць. Він повинен відповідати розмірам 
використовуваного транспортно-розвантажувального обладнання. Добре спланована 
концепція ширини проходу може покращити послідовність рухів і таким чином збільшити вашу 
пропускну здатність. А ще це допомагає запобігти нещасним випадкам. 
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Відповідність стандартам 

05 Cтворення концепції безпеки 
 

 
 
06 Варіанти фінансування 

Дотримання стандартів при проектуванні та використанні складських стелажів має важливе 
значення для безпеки під час роботи складу. Ці стандарти детально визначають, яким вимогам 
повинна відповідати система стелажів щодо вантажопідйомності та стійкості, а також які заходи 
безпеки необхідні. Тому вони сприяють ефективності та захисту працівників складу. У Європі, 
наприклад, актуальні стандарти DIN EN 15512, EN 16681 і EN 15620, а також загальні 
рекомендації для сталевих конструкцій. Крім того, у Німеччині зараз діє інформація DGUV 208-
061. Важливо, щоб відповідність стандартам і вказівкам регулярно перевірялася навченим 
персоналом. Сертифіковані фахівці Jungheinrich можуть зробити це за вас за запитом. І, до речі, 
при проектуванні та розробці наших стелажних систем ми керуємося найсуворішими світовими 
стандартами. 

«Важливо, щоб навчений 
персонал регулярно 
перевіряв дотримання 
стандартів і вказівок». 

Оскільки безпека на складі є головним пріоритетом, ви повинні взяти це до уваги з 
самого початку при плануванні свого складу. Від встановлення до використання 
концепція безпеки повинна включати дотримання всіх місцевих норм і забезпечення 
несучої здатності та стабільності кожної стелажної системи. Стійкість і цілісність 
необхідно регулярно перевіряти. При розробці та виробництві наших стелажних систем 
ми наголошуємо на дотриманні найновіших стандартів безпеки: наприклад, наші палетні 
стелажі сертифіковані знаком якості RAL. Ви можете ще більше розширити свої заходи 
безпеки за допомогою таких опцій, як захист від зіткнення та решітки на задній стінці. 

Стелажні системи необхідні для ефективності складських операцій і, в 
найкращому випадку, прослужать протягом усього терміну служби складу. 
Тому далекоглядна інвестиція у високоякісні стелажі також окупається 
фінансово. Ви залишаєтесь гнучкими під час купівлі, маючи різноманітні 
варіанти фінансування, які допомагають захистити ліквідність вашої 
компанії. 



07 Розгляньте цілісну стратегію 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ще не маєте відповіді на всі 
запитання? 

немає проблем Jungheinrich індивідуально 

проконсультує вас щодо концепції стелажів, яка 

підходить для вашого складу. 

Більше інформації: www.jungheinrich.ua 

/products/ warehouse-racking-and-storage 

Ефективна концепція стелажів і добре продумана складська стратегія йдуть рука 
об руку та забезпечують максимальний успіх вашого складу. Як експерти з 
внутрішньої логістики, ми також беремо до уваги ваш автопарк і ваші процеси для 
вашого стелажного рішення. Завдяки цілісному уявленню про весь склад – від 
оптимального використання простору до стратегії комплектування – ми 
створюємо гнучкі стелажні системи, які сприяють вищій пропускній здатності та 
можуть бути легко адаптовані до нових вимог. 


